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Tisztelt Partnerünk! 
 
Az Európai Unió minden EU-tagállam számára kötelező paramétereket hozott létre a bio-
massza fenntartható előállításához és feldolgozásához a Megújuló Energia Direktívájában 
(Renewable Energy Directive - RED) - EU-RL 2009/28/EC). A Nemzetközi Fenntartható-
sági és Szén-dioxid-kibocsátási Tanúsítvány (International Sustainability Carbon 
Certification - ISCC), igazolást nyújt a cégek számára a biomassza és a bioenergia tanúsí-
táshoz. A biomasszából történő energia- és üzemanyag-termelés egy új megközelítés a 
világ energia- és üzemanyag-ellátásának biztosítására. 
 
Mivel minden biomasszára alkalmazható, az ISCC segíti a vállalatokat abban, hogy bizo-
nyíthassák felelősségérzetüket a következő témakörökben:  
 

• Az üvegházhatást okozó gázok kibocsátásának csökkentése (Reduction of Greenho-
use Gas Emission - GHG) 

• Fenntartható földhasználat, biológiai sokféleség 
• GMO-mentes élelmiszerek, takarmányok és műszaki piacok 
• SAI Gold – Fenntartható mezőgazdasági kezdeményezés szintje 
• Minősített vegyi anyagok és fogyóeszközök 

 
A körkörös gazdaságban egyetlen műanyag sem kerül a környezetbe. Minden műanyag 
100%-ban újrahasznosítható. A továbbfejlesztett technológiák és alkalmazások ösztönözhe-
tik a begyűjtés és az újrahasznosítás iránti keresletet. A felelősen kezelt forrásokból szár-
mazó megújuló alapanyagok helyettesítik a fosszilis összetevőket. A rendszer felépítése: 
 
 A rendszer alapjai; 
 Hulladékok és maradékok; 
 A körforgásos gazdaság; 
 Fenntarthatósági követelmények; 
 Nyomon követhetőség és felügyeleti lánc; 
 Ellenőrzési követelmények és kockázatkezelés. 

 
A TANÚSÍTÁS ELŐNYEI: 
 

 Tanúsítható a bio-üzemanyagok és a bioenergia termelésére használt fenntartható 
biomasszákat az ellátási lánc minden szintjén. A fenntarthatóság tanúsítása nélkü-
lözhetetlen a piaci pozíció megtartásához.  

 Az ISCC Plus tanúsításon keresztül nyújtott szolgáltatás új és alternatív lehetőséget 
kínál a termelők, feldolgozók, kiskereskedők, és nagyvállalatok számára, hogy de-
monstrálhassák elkötelezettségüket az ellátói láncuk fenntartható menedzselése 
iránt. 

 Az ISCC tanúsítás megkönnyíti mind a nemzeti, mind a nemzetközi kereskedel-
met, növeli a piaci hatékonyságot. 
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Abban az esetben, ha az Ön cégénél - szervezeténél is aktuális a rendszer bevezetése, 
akkor segítünk: 
 
 

 Helyszíni felmérés alapján ingyenes árajánlatot készítünk a rendszer bevezeté-

sére.  

 Beszerezzük a legmegfelelőbb tanúsító árajánlatot.  

 Kiépítjük, aktualizáljuk a rendszert szabályozó dokumentációt. 

 Az elkészített dokumentációt integráljuk a meglévő minőségirányítási / környe-

zetirányítási rendszerekhez.  

 Segítünk a kiépített rendszer bevezetésében. 

 Elvégezzük a belső rendszerauditot, támogatjuk a vezetőségi átvizsgálást. 

 Kiképezzük a belső auditorokat a rendszer auditálásához.  

 Segítünk a rendszer sikeres tanúsításának megszerzésében. 

 

 
 
Amennyiben felkeltettük érdeklődését a rendszer kiépítésére  és kapcsolódó képzési lehe-
tőségekkel kapcsolatban, kérjük, keressen minket következő elérhetőségeken: 
 
 
 
 

 T&T Quality Engineering Kft. 1038 Budapest, Kázmér utca 4. 

 (+36-1) 237-1330,  (+36-1) 237-1335,  (+36-30) 9708-849  
 laszlo.katona@t-online.hu,    www.ttq.hu 

 
 
 

Tisztelettel: 
 

 
Katona László 
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